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学校評価アンケート結果
が つ こ う ひ よ う か け つ か

標題の「学校評価アンケート」につきましては、昨年度の学校便り３６号 保護者
ひようだい がつこうひようか さ く ね ん ど がつこう だ よ り ごう

ほ ご し や

（HP上でご覧いただけます）で、実施する根拠とご協力へのお願い、そし ３学期 １学期
じ つ し こんきよ きようりよく ね が い

がつき がつき

て、その結果をHPでも常時広く公開していること等をお知らせしておりまし １．自律（立）心 3.2 3.0
け つ か じようじ こうかい とう お し ら せ

じりつ りつ しん

た。このことは、１学期末の学校評価アンケート結果をお知らせした本年度 ２．自尊感 情 3.3 3.2
が つ き まつ がつこうひようか け つ か お し ら せ ほ ん ね ん ど

じそんかんじよう

の１８号でも触れております。また、本年度から紙面によるアンケートでは ３．他者意識 3.5 3.4
ごう ふ れ て ほ ん ね ん ど し め ん

たしやいしき

なく、Web上でアンケートに回答していただく方法で実施しており、先日、３ ４．主体的な学 習 3.1 2.9
じよう かいとう ほうほう じ つ し せんじつ

しゆたいてき がくしゆう

学期末のアンケートへの回答をお願いしたところです。アンケートへのご協 ５．家庭学 習 2.7 2.6
が つ き ま つ かいとう ね が い

かていがくしゆう

力ありがとうございました。 ６．運動（外遊び） 3.4 3.2
ちから

うんどう そとあそび

今回は、先日実施させていただきました、その学校評価アンケート結果 ７．基本的生活習 慣 3.1 3.1
こんかい せんじつ じ つ し がつこうひようか け つ か

きほんてきせいかつしゆうかん

が出ましたので、それをお知らせいたします。右に示したのが、保護者の ８．学校が楽しい 3.5 3.5
で ま し お し ら せ みぎ し め し ほ ご し や

がつこう たの しい

方々対象の結果についての表とグラフです。１１項目の設問がありました ９．目 標・努力 3.1 2.9
かたがたたいしよう け つ か ひよう こうもく せつもん

もくひよう どりよく

が、そのうち９項目で数値が向上しました。（詳しい設問文につきましては、 10．地域学 習 3.0 2.9
こうもく す う ち こうじよう く わ し い せつもんぶん

ちいきがくしゆう

HP上「メニュー」→「学校評価」内でご確認願います。）１１項目のうち９項目 11．「高木小でよかった」 3.5 3.4
がつこうひようか ない かくにん ね が い こうもく こうもく

たかきしよう

も向上が見られることは、保護者の方々に今の
こうじよう み ら れ る ほ ご し や か た が た いま

学校での教育を評価していただいている結果だと
が つ こ う きよういく ひ よ う か け つ か

心強く感じます。なかでも、８番「子供は、学校が楽
こころづよく か ん じ ま す ばん こ ど も が つ こ う らく

しいと感じていますか」という設問と１１番「子供
か ん じ て せ つ も ん ばん こ ど も

は、『高木小でよかった』と思っていますか」という
た か き しよう お も つ て

二つの設問については、３番「子供に、友達に
ふ た つ せ つ も ん ばん こ ど も と も だ ち

優しく思いやりのある行動をとうろうとする気持ち
や さ し く お も い や り こ う ど う き も ち

が育っていますか」の設問とともに３．５と最高の
そ だ つ せ つ も ん さ い こ う

ポイントとなっています。

昨年度から、保護者の方々だけでなく児童につ
さ く ね ん ど ほ ご し や か た が た じ ど う

いてもこの傾向は続いており、右下に示した今回の 保護者の結果 表とグラフ
け い こ う つ づ い み ぎ し た し め し こ ん か い ほ ご し や け つ か ひよう

児童の結果においても、「高木小でよかった」の項目は全体の最高である３．８ポイントという結果に
じ ど う け つ か た か き しよう こ う も く ぜ ん た い さ い こ う け つ か

なっております。ただ、昨年度段階では、これらアンケート結果は良好であるものの、全体として学力
さ く ね ん ど だ ん か い け つ か りようこう ぜ ん た い がくりよく

に課題が残っておりました。ところが、この課題につきましても、今年度の県学力調査において、全体
か だ い の こ つ か だ い こ ん ね ん ど けん がくりよく ち よ う さ ぜ ん た い

の平均正答率が国平均、県平均共に上回る結果となり、大きな課題が解消の方向に向かっていま
へ い き ん せ い と う り つ くに へ い き ん けん へ い き ん とも う わ ま わ る け つ か お お き な か だ い かいしよう ほ う こ う む か つ

す。これは、「学校が楽しい」「高木小でよかった」という子供たちや保護者の方々の気持ちを、大切な
が つ こ う た の し い た か き しよう こ ど も ほ ご し や か た が た き も ち た い せ つ な

基盤としながら進めてきた教育活動の成果が実ったのだと、職員とも確認したところです。
き ば ん す す め きよういく か つ ど う せ い か み の つ しよくいん か く に ん

また、右下のグラフの実線が、今回の結果にな
み ぎ し た じ つ せ ん こ ん か い け つ か

りますが、ご覧いただいてお分かりのように、１１
ご ら ん わ か り

項目すべてで１学期末の結果を上回っています。
こ う も く が つ き まつ け つ か う わ ま わ つ

「すべての項目」で向上するということはなかなか
こ う も く こうじよう

あることではありませんし、向上したポイントも
こうじよう

０．２～０．５と大きな数値になっています。子供た
お お き な す う ち こ ど も

ち自身が向上を実感できている証ではないかと
じ し ん こうじよう じ つ か ん あかし

思います。子供たちの頑張りを称えるとともに、み
お も い こ ど も が ん ば り た た え る

んなで向上できた一年間をとても嬉しく思います。
こうじよう いち ねん かん う れ し く お も い

このように、昨年度に引き続きとても良好な評価
さ く ね ん ど ひ き つ づ き りようこう ひ よ う か

をいただくことができました。来年度以降もこの
ら い ね ん ど い こ う

流れを大切に取り組んでいきたいと思います。 児童の結果 グラフ
な が れ た い せ つ に と り く ん お も い じ ど う け つ か
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※なお、詳しいアンケート結果につきましては、ＨＰ上で公開しておりますのでそちらをご覧ください。


